
Запрошуємо відвідати наш стенд на IFA 2022 
 

Завітайте до нас на стенді 301, зал 2.2a. Наша виставкова команда 
відповість на всі ваші запитання та продемонструє всі можливості смарт-
телевізорів KIVI. 
 
 
Шановні, друзі та партнери! 
 
Раді повідомити, що новий модельний ряд смарт-телевізорів KIVI 
представлені на виставці IFA в Берліні 31 серпня 2022. Цього року виставка 
триватиме п’ять днів і, як завжди,  світові лідери галузі, демонструють там  
свої найновіші моделі побутової техніки та електроніки. 
 
Анонсована лінійка смарт-телевізорів KIVI включає пристрої з 
діагоналлю дисплея від 24 до 65 дюймів і різноманітною роздільною 
здатністю. Мінімалістична концепція нової лінійки розроблена за участю 
нашого власного R&D центру KIVI та трьох міжнародних 
компаній. При виробництві смарт-телевізорів KIVI ми використовуємо  
дисплеї класу А+. Ми абсолютно впевнені в якості своєї продукції і надаємо 
3 роки гарнтії на дисплей. Апаратна частаница і програмне забезпечення, 
що використовуються в наших телевізорах базуються на інноваціях у сфері 
технологій. Акустична система, яка встановлена на новій лінійці, була 
розроблена спільно з експертами із компанії JVC Kenwood. 
 
З оновленною версією Android TV. 11, смарт-телевізори KIVI стали більш 
функціональними, інтерфейс став більш адаптованний та зручний. 
Оновлений додаток KIVI MEDIA надає доступ до розваг.  Щойно ви 
увімкнете свій смарт-телевізор KIVI ви зможете насолоджуватися 
додатковим корисним контентом. На даний момент у KIVI MEDIA є розділи 
«Ігри», «Фітнес» та «Телеканали», але ми плануємо розширювати список 
доступних розділів . Список доступних телеканалів залежить від країни 
придбання та використання смарт-телевізора.  
Наші телевізори дозволяють легко підключати периферійні пристрої, такі 
як геймпади і смартфони. 
 
Познайомитися з нами і побачити нові смарт-телевізори KIVI можна буде 
на виставці IFA в Берліні в холі 2.2a на нашому стенді 301.  
Також у нас запланована прес-конференція, вона відбудеться 
31 серпня з 12 год. до 12:45 год. в залі 2.2а, стенд 301 


